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Передплата
■ж «РУСЛАНА» виносить: 

з Австриі:
■а цілий рік . . 20 кор.
ва пі в року . . .  10 кор.
ва чверть року 5 кор.
ва місяць . . 1-70 кор.

За границею: 
на цілий рік: ві щоденною 
висилкою 7 доларів, або 12 
рублів: з висилкою двічи 
в тижни 5‘/, доляра. або 10 
рублів: 8 висилкою що субо
ти 4*/} доляра, або 9 рублів. 
Поодиноке число по 10 сот. 

Т єлєфон Редакциї ч. 1484

«Вирвеш ми очи і цушу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не воаьмеш. 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в к х  псальмів М. Шашкевича

Конто почт, щадницї ч. 98704.

Виходить у Львові т о  дня
крім неділь руских сьвят 
О 0’І2 год. по полудни,

Редакция, адмінїстрация 
експедипия «Руслана» при 
ул.Оссолїньских ч. 11. партер 
(♦ронт від у*. Тихої). Експе- 
диция місцева в Аґенциї 
Соколовского в пасажі Гавс- 
мана.

Рукописи звертав ся лише 
вапопередне застережене.—

Реклямапиї неопечатані в 
вільні від порта. — Оголо- 
шеня звичайні приймають 
ся по ціні 20 с. від стріч
ки, а в „Надісланім" 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні довесеня по ЗО сот. 
від стрічки.

(X) В остачних днях в буджетовій 
розправі здобувало собі правительство біль
шість парламентарну тим способом, що 
італійскі посли, покладаючи ся на певні 
приречена правительства що до засновин 
ітялійского правничого виділу, ішли все з 
більшоетю. Надії Італійців були тим пев- 
нїйші, що правительству повело ся приєд
нати хриет. суспільників і народний німец- 
кий союз для справи італ. видїлу. Остав 
однак ще опір Слав, бдноти, а особливо 
південних Славян проти засновин італ. ви
ділу, а південно слав, посли загрозили об
струкцией) в комісиї, наколи правительство 
не згодить ся на засновини словіньского 
університету, що знов викликув великий о- 
пір між Німцями. Переговори з південно- 
славяньскими послами не довели ще до ні
якого певного вислїду і з того боку може 
правительство мати великі перепони в здїГі 
єн єн ю парляментарної програми тим біль
ше, що з південно слав, послами підуть, 
як звіщають з Відня, також ческі хлїборо- 
бники і радикали.

Тимчасом, коли правительство в сій 
справі не вийшло ще на чисту воду, вири
нула нова трудність, що викликала велике 
зворушене посеред польского кола і може 
довести до такого заостреня, що треба бу
де перед часом відрочити сесию держав
ної ради. Сею новою трудностию є справа 
б у д о в и  в о д н о г о  к а н а л у  Д у -

Марк Твен.

Як приємно кандидувати 
на ґубернатора...

Перед кількома місяцями поставили мене 
ліберали кандидатом на місце ґубернатора у ве
ликій ню порскій державі. Моїми контркандида- 
тами були дд. Джон Т. Сміт і Блянк І. Блянк. 
Знав я се добре, що одна черта ставить мене о 
много висше від сих панів, — с. в характер. З  
часописий було легко пізнати, що для них вже 
давно минули сі блаженні часи, коли то вони 
знали, що значить мати добре імя. Загально бу
ло відомо, що в последних роках замачали вони 
свої руки в гидких злочинах всілякого роду. В 
хвили однак, коли я намагав ся усунути мов 
заклопотане і в душі почав годити ся на канди
датуру, щось затормосило глубинами мойого 
щастя; се була думка, що моє імя в близшій 
стичности з іменами згаданих панів потерпить 
чимало на добрій славі. Се занепокоїло мене ще 
більше. Остаточно написав я в сій справі лист 
до мові бабуні. Відповідь її була скора і остра. 
Ось її думка:

„В цілім своїм житю не поповнив ти ні 
одного вчинку, якого треба би було соромити 
ся, — ні одного... Переглянь тільки часописи, — 
перечитай і роздумай, до якої породи людскої 
належать сї пани Сміт і Блянк; а опісля спитай 
себе, чи маєш охоту знизити ся до їх уровеня 
і виступити публично до боротьби з ними".

Добре, так гадав і я! Годі було зажмурити 
очі цїлїсївьку нічку. Та, після довгої розваги,

н а й-0 д р а  В и с л а .  Мінїстер-президент 
бар. Бінерт підчас наради з президиею поль
ского кола передвчера заявив, що прави
тельство не може приступити до будови 
згаданого каналу, бо ся справа стрічав ве
ликий опір в палаті вельмож, але зате го
тово дати польскому колу відповідну вина
городу. Ся вість викликала велике звору 
шенє в кругах польского кола, скликано 
зараз парляментарну комісию, котрій пода
но се до відомости, а відтак і ціле коло, 
котрого наради, як звіщаюаь з Відня, мали 
бути вельми бурливі. Проти презеса д-ра 
Ґломбіньского підношено острі докори за 
занедбане справи. Часть польского кола об
став за виконанвм будови каналу, котрий 
мав би сягати до Кракова. В розправі на 
засїданю кола брали участь також міністри 
др. Білїньский і Дульмба і старали ся онір 
тим способом злагодити, що іменем прави
тельства обіцювали винагороду около 200 
мілїонів на і еґуляцию рік і доріг в краю 
і на поправу краевих фінансів. Правитель
ство зробило би при тім ще добрий інте
рес, бо виконане cero каналу стояло би, 
як обчисляють около мілїярда і 200 мілїо
нів корон.

Годить ся тут пригадати, що свого ча 
су мінїстер-предсїдник др. Кербер вніс був 
в держ. раді предлогу про будову каналів 
для усмиреня ческої обструкциї, а справа 
тоді була зовсім неприготована і лише 
вельми поверховно і побіжно обчислена на 
500 мілїонів корон. Коли опісля ухвалено 
закон, і розпочато водні і каналові роботи, 
показало ся, що наклад на виконане сих

годі було цофнути ся. Мене вибрали борцем, тож 
треба йти у бій. Коли при снїданю мимохіть 
кинув я оком на часописи, побачив я статю і, 
щиру правду говорю, що ніколи ще не був я 
так пригноблений. Ось тастатя:

„Кривоприсяга. — Може хоч тепер ла
скаво пояснить добродій Марк Твен, коли 
він стає перед народом, як кандидат на ґу
бернатора, як се стало ся, що в р. 1863 у 
Вакавак (в Кохінхівї) довело йому 43 сьвід- 
ків кривоприсягу; а допустив ся він її в 
тій цїли, щоби видерти кусень бананового 
поля безталанній вдовици і її безпомічній 
родині; а се поле було одинокою ПОЖИВОЮ' 

і підпорою в її сирітстві і зневірі. Добродій 
Твен повинен як у власнім своїм інтересі, 
так в інтересі великого народу, о котрого 
голоси так дуже стараєть ся, вияснити сю 
справу. Та чи він се зробить?".
Я здеревів! Огидне, безсердечне очерненв. 

Кохінхіни не бачив я ніколи! Про Вакавак не 
чув я нічого! Для мене трудно найти ріжницю 
між полем банановим а кенгуровим! Не знаю, 
що тут почати, я був прибитий і безпомічний. 
Минув цілий день, а я не забрав ся до нічого! 
Слідуючого дня прочитав я ось що в тій самій 
часописи:

„Чимало дає до думаня. — Звертаємо 
увагу, що добродій Марк Твен дивно про
мовчує кохінхіньску кривоприсягу".
N. В.! Цілий час виборчої боротьби не на

зивала мене ся часопись инакше, як „підлим 
кривоприсяжником Твеном".

Опісля прочитав я в „Ґазетї" ось що:

„Просимо о відповідь. — Нехай новий

робіт буде без міри більший, як спершу 
обчислювано. Тимто в палаті вельмож в 
буджетовій комісиї піднесли велик' сумні
ви супроти будови каналу Дунай-Одра-Ви
сла б. мінїстер торговлї др. Бернрайтер і 
бар. Скене, о чім бар. Бінерт повідомив 
президию польского кола. Згадані члени 
палати вельмож поставили дві резолюциї, 
з котрих одна домагае ся, щоби правитель
ство предложило докладне обчислене оплат- 
ности каналу Дунай-Одра-Висла, а друга 
домагае ся ревізиї цілого закона з 1902. 
р. про водні дороги.

Наслідком того виринула суперечність 
між -палатою вельмож а посольскою пала
тою і тому бар. Бінерт заявив членам поль
ского кола, що потребує часу для перего
ворів з палатою вельмож, щоби усунути 
причини спору між обома палатами держ. 
ради.

Сею справою займають ся всі дневни
ки і роблять всякі висновки що до можли
вого становища польского кола на случай 
занеханя будови каналу Дунай-Одра-Висла. 
Zeit зазначуе, що заява правительства про 
занехане будови згаданого каналу викли
кала в польскім колі велике вражіне а при 
тім виступав Zeit з докором проти кола, 
що оно в хвилі тав лихого стану фінансів 
домагае ся таких великих видатків. N. fr. 
Presse вказує на се, що монархія принево
лена тепер робити великі видатки на будо
ву воєнних великих кораблів (дреднотів) і 
тому не може думати про будову водних 
каналів. Инші дневники запевняють знов, 
що польске коло не буде доводити справи

кандидат на місце ґубернатора ласкаво по
яснить декому із своїх снівгорожан, як се 
стало ся, що його співмешканцям в Мон
танї пропадали від часу до часу малі, варт
ні предмети а опісля находили ся безпре
мінно у добродія Твена або в його „валїзї" 
(часописний папір, в який завивав він ціле 
своє майно); люди були приневолені в йо
го власнім інтересі дати йому добру науку, 
намастили догтєм, обкачали в пірю а опі
сля порадили чим мерщій накивати пятами 
з місця, де мав він звичайно своє легови- 
ще. Чи він се зробить?"
Чи треба більше вишуканої злоби, як се? 

В моїм житю не був я ніколи в Монтанї.
Від тоді звала мене ся часопись постійно: 

„Твен, монтаньский злодїй».
Зачав я з тревогою брати до рук часописи 

так само, як дехто здалека підносить простира
ло з ліжка, коли думає, що під ним сховала ся 
гадина. Одного дня прочитав я ось що:

„Зловлений на брехні. — Під присягою 
зложені зізнаня дд. Михайла 0 ‘Флєнеґен з 
Фів-Понту, Снуб Рафферті і Катті Муллї- 
ґена з Ватер-Страйт виказують наглядно, 
що безглузда балаканина Марк Твена, не
мов би то загально оплакуваного дідуся 
нашого чесного кандидата, Блянка І. Блан
ка, повішено за публичний рабунок, є огид
ною, з пальця виссаною брехнею, в якій 
нема ні краплини правди. Для людий че
сних є се сумний доказ, що він до здій
снена своїх політичних цілий хапаєть ся 
навіть таких мерзких способів, що витягав 
трупів з могил і обкидає болотом їх не-
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до крайности, що більшість згодить ся на 
відроченв справи до осени, що рівналоб сн 
вї погребаню і повному занеханю будови 
каналів. Знов инші дневники висловлюють 
побоюванв, що часть польского кола при
хильна будові каналів, готова в третім чи- 
таню усунути ся від голосованя над буд
жетом і викликати велике політичне за
мішане, або що може не ухвалити нових 
податків, т. зв. »малої* реформи фінансо
вої, котрих правительство потребує для по- 
критя недобору.

Веї ті обставини нагромадили чимало 
трудностий для правительства в рішаючій 
хвилі, коли оно стоїть перед покінченем 
буджету, коли бажав довершити засновин 
італїйского правничого виділу і перевести 
малу реформу фінансову для покритя не
добору. Через те заострило ся парламен
тарне і політичне положене, а се може до
вести до відроченя перед часом держав
ної ради.

Однак бар. Бінерт умів в таких скру
тних хвилях все найти спосіб виходу і мо
жливо, що й тепер вийде з того скрутного 
положена побідно. В самім польскім колі 
одна часть послів, а іменно консерватисти 
під проводом віцепрезеса Чайковского і лю- 
довцї із Стапіньским накликують до поро- 
зуміня з правительством і радять вдоволи
ти ся певною винагородою 200 мілїонів 
на дороги і реґуляцию рік, замісць непев
ної вартости водних каналів, котрі вимага
ють таких великих видатків. Що правитель
ство думає занехатй будову каналів, видно 
також з того, що мінїстер торговлї др. 
Вайскірхнер здержав сими днями аванс у- 
рядників і інжінєрів в уряді будови водних 
доріг.

Всі ті обставини причиняють ся до 
замотана парламентарного положена, котре 
сими днями конечно повинно рішити ся, 
наколи державна рада має ще довершити 
проґрами робіт, яких вимагав правитель
ство.

Політичний огляд.
Австро-Угорщина.

Найважнїйшою комісиєю з посеред комісий 
боснийского сойму буде аґрарна комісия з огля
ду на аґрарне питане, яке має бути розвязане. 
Вправдї аґрарна предлога правительства буде 
внесена в соймі доперва в часі осїнної сесиї, од
наче комісия возьме вже тепер під обради ті 
петициї, які вплинули та буде старала ся зовс-їм 
незалежно від правительственно!' предлоги на

сплямлені імена. Коли розважимо сей сум 
невинної родини і приятелів покійного, ви
кликаний нужденною підлотою, то почува
ємо ся до обовязку кликнути до зневаже
ної публики, щоби она пімстила ся на кле- 
ретнику за сю низьку образу. Та ні! Нехай 
карою для нього будуть докори його чор
ної совісти. А впрочім: коли би пристрасть 
взяла верх і товпа в сліпім завзятю пока
рала брехуна, то, ясна річ, що закон ні суд 
не міг би обжаловувати ні карати їх за 
сей вчинок".

Повне змислу послїдне речене мало сей 
наслідок, що слідуючої ночи мусів я вискочити 
з ліжка і драпнути на двір задними дверми, бо 
«зневажена публика» вдерлася головними двер
ми, відповідно уоружена, побила віконні шиби, 
поломала хатну обстанову а при відході забрала 
з собою все, що могла досягнути. А я спокійно 
можу покласти руку на Євангелие, що Бланко
вого дідуся я не очернював а що більше: до 
сегодня не чув я загально нічого про него, анї 
не говорив.

Мимоходом замічаю, що згаданий журнал 
від тоді инакше не звав мене, як: „Твен, кле
ветник трупів".

(Конець буде).

своїх конференциях заняти ся аграрним пита- 
нем, щоби приготовити ґрунт для осїнної сесиї. 
Літна сесия має потревати ще всего на всего 
три тижні і заняти ся виключно справою буд
жету на біжучий рік. Замкнене сесиї має насту
пити десь в перших днях липця.

Наради над буджетом на повній сесиї пар- 
ляменту покінчать ся мабуть в четвер вечером, 
а найблизше засїданє парламенту відбуде ся 
доперва ЗО. с. м. В часі сеї перерви має радити 
комісия буджетова над предлогою що до засно
вана італїйского правничого виділу, а від' 27. 
субкомітет, установлений фінансовою комісиєю. 
Рівночасно протягом cero часу буде здаєть ся 
нараджувало ся правительство зі сторонництва- 
ми над неполагодженими ще парламентарними 
працями, а особливо в справі . полагоджена по
даткової предлоги. Щож дотикав нарад над пред
логою в справі італїйского університету, то пре
зидент міністрів бар. Бінерт зазначив поновно 
на конференциї з президиєю Кола польского, що 
правительство налягає рішучо на те, щоби се 
питане було безуслівно полагоджене. Очивидно 
президент міністрів числить ся з можливостию 
словеньскої обструкциї, одначе він сподіє ся, що 
охочі до праці сторонництва можуть рішучо по
борювати сей опір. Члени президиї Кола поль
ского запевнили президента міністрів, що Коло 
польске буде цілковито попирати правительство 
дотично cero питаня.

Дня 19. с. м. відбуло ся у Львові спільне 
засїданє презздиї всепольского центрального ко
мітету та частини послів з народово-демокра- 
тичного сторонництва, на якім нараджувано ся 
над воложенєм, спричиненим останніми подіями 
у всепольскім таборі. Принято резолюцию, в якій 
означено докладно обсяг дїланя зборів cero сто
ронництва, президиї сторонництва і всепольскої 
Групи парляментарних послів відповідно до ста
тутів. Президиї висказано довірє. Головою остав 
др. ГІавлїковский, єго заступником др. Ґрабский. 
В польских парляментарних кругах не вірять 
одначе, щоби в сей спосіб удало ся усунути не- 
порозумінє між радикальними і уміркованими 
членами всепольского сторонництва.

Заграниця.
Венїзельос, головний керманич кретинского 

правительства, як доносять з Канеї, мав заявити 
одному дневникареви, що правительство задумує 
зажадати від народних зборів, щоби сповнило 
домаганя опікунчих держав що до музулмань- 
ских послів і урядників. Заким зберуть ся 28. 
с. м. народні збори, має відбути ся нарада про
водирів, між якими не було доси згоди що до 
трактованя кретийских Магометан. Особливо опи
рав ся рішучо Міхелїдакіс, але й він і єго сто- 
ронництво уступлять під впливом заяви сер 
Едварда Ґрея і росийско'і лредлоги. Після cero 
має повстати коалїцийне правительство, на на
родних зборах має бути порішене допущене Ма
гометан без зложеня присяги, а народні збори 
будуть відрочені на необмежений час.

Новославяни вичислили в своїх дневниках, 
що в часі, як буде тривати всеславяньский кон
грес в Софії, буде болгарский король Фердинанд 
перебувати за границею. Хоч сей рахунок зго
джує ся досить з дїйсностию, одначе висновки 
зроблені на основі cero, що „Німець" Фердинанд 
хоче заявити своєю неириявою свої чувства, во
рожі Славянам, є очивидно невірні. Прецінь про
водирі конгресу знають добре від довшого часу, 
що анї король анї болгарске правительство яко 
такі не будуть брати якої небудь участи в кон
гресі, а сеж згідне з цїлаю і програмою ново- 
славяньского конгресу.

Державна рада.
В голосованю над III. Г р у п о ю  б у д ж е т у  

(міністерство торговлї, зелїзниць, рільництва, пу- 
блич. робіт і управи держ. будинків) у х в а л е -  
н о дотичні буджети.

Розпочато відтак розправу подрібну над IV. 
і останньою Групою (міністерство скарбу, най- 
висш трибунал рахунковий, пенсиї і фінансовий 
закон).

Ґенер. звітник др. Ш т а н в е н д е р  подає 
до відома, що в справі участи в спільних видат

ках вставлено 70 мілїонів в надії, що на случай 
надзвичайного запотребованя буде виплачено 70 
мілїонів. На загальну касову адмівїстрацию вста
влено 70 мілїонів, але вже в минулім році впла- 
чено ЗО мілїонів, так що в сім році можна вста
вити лише 40 мілїонів. Тому наконечні числа і 
суми будуть змінені.

1 Іос. М а л і к (всенїм.) жалує ся на упри- 
вілейованє Чехів, виступає проти будови водних 
каналів, яко неоплатних, і проти заснована італ. 
виділу. Енцикліка папска з нагоди 300 літ. юві
лею св. Кароля Боромея обидила протестантів 
в Австриї і бесідник виступає різко проти кле
рикалізму .

Пос. К у н ч а к (христ. сусп.) домагав ся 
поправи биту держ. слуг і плат робітників у са- 
лїнах і фабриках тютюну.

Дальші бесідники домагали ся поправи кра- 
євих фінансів на случай ухваленя нових по
датків.

Пос. В а й д е н г о ф е р  (цім. люд.) жалував 
ся на зріст війскових видатків і говорив про за- 
граничне положене, обговорював недобори держ. 
зелїзниць і домагав ся інвестиций на держ. зе- 
лїзницях.

В дальшій розправі буджетовій промовляв 
мінїстер др. Б і л ї н ь с к и й .

Мінїстер др. Б і л ї н ь с к и й  вказує на се, 
що недобір спершу обчислений на 42 зріс до 70 
мілїонів (пенсиї емеритів давних, участь в спіль - 
них видатках, проценти монархії). Недобір сей 
не є переходовий, тому мінїстер вніс в палаті 
предлоту що до покритя, але палата cero не по
ладила. Мінїстер обстає рішучо при своїх пред
логах, готов поробити в них поправки, вволити 
потребам країв, переказуючи краям доходи з го- 
рівчаного податку і усунути з податку особисто- 
доходового се, що вважають тягарем, о скілько 
се не обнижить доходу. Готов до пільг для за 
суджених на кари за хибну вияву доходів, але 
обстає при вгляданю в торгові книги, що буде 
відбувати ся виїмково. Бажає певної сталости в 
особисто-доходовім податку і тому рад би, щоби 
підвишка по 10 роках була ухвалювана двома 
третинами голосів. Неполагода фінансових пред
лог відбилаб ся шкідно на краєвих фінансах, бо 
податок горівчаний повинен війти в житє 1. ве
ресня. Особливо булоб се великим ударом для 
Чех. З  останньої позички уміщено вже 4/Б мимо 
трудних условии. Тютюнові робітники будуть яко 
пенсионїсти ст. ст. влучені найдальше до 1. жов
тня до ненсийної норми. Над поправою плат са- 
лїнарних робітників застановляє ся тепер пра- 
вительст о, але се буде вимагати значних ви
датків. Мінїстерскі пенсиї, котрих виказ предло
жив мі іїстер з конституцийних причин, нароби
ли багато шуму, але міністри не можуть бути 
инакше поставлені, як усі урядники. Крім пен
сий декотрі побирають додатки заслуги, що від
повідає їх трудному становищу. Останними часа
ми підвисшено плати всім урядникам крім міні
стрів, а вжеж їх становище вимагає иншого спо
собу житя і видатків. В цїли подвигненя нафто
вого промислу і охорони проти амеряканьскої 
конкуре іциї видав мінїстер вторік розпорядки, а 
се причинило ся до поправи, бо нафт, промиел» 
що приневолений був продавати свій витвір по 
70—80 сот., дійшов до З—3 і/, кор., а се вплину
ло і на відносини рафінерні, а ціле змаганє іде 
до того, щоби австр. рафінерекий промиел мав 
спромогу висші користи витвору наслідком під
вивши ціни нафти покрити лекшою конкурен
ц і ю  на нїмецкім торзі. Коли управильнять ся 
відносини, будуть могли нафтові промисловці 
зменшити видатки витвору. Відтак виказав мі
нїстер, що на будови університетів видано зага
лом і 6,796.000 К, а з того на львівскі інститути 
245.000, а на ботан. город 240.000, на краків- 
ский унїв. 1,106.246 К. Предлогу про місцеві 
зелїзницї внесе правительство по ухваленні фі
нансового пляну, бо на се потреба би найменше 
200 мілїонів корон. Фабрикам роздано на до- 
стави зелїзничі 40 мілїонів, а мимо трудностий 
правительство дасть 10 міл. з касових засобів на 
'закупно вагонів. Длятого мінїстер просить о ухва
лене буджету (оплески).

Пос. С т а х  у р а  обговорює відносини на 
почтах галицких, жалує ся на упосліджене Ру
синів і зазначує, що Русини домагають ся лише 
признаня належних їм прав і заявляє, поки се 
не стане ся, будуть голосувати проти буджету.



з
Промовляли відтак пп. Полц, Рошнер, То- 

нелї і Мислівець, котрий вказує, що националь- 
ний мир був би можливий при добрій волі, за
стерігав ся проти висиланя війск на вибори до 
Угорщини, а відвічальність за се звалював 
на жидів і вказав, що і в Австриї може прийти 
до погромів на лад росивских, наколи будуть 
так поводити ся, як в Росиї. Се викликало ве
лику бучу сионїстів, котрі домагають ся від пред- 
сїдника, щоби прикликав бесідника до порядку. 
Предсїдник велить достарчити собі протоколу 
стеноґра фічного.

Пос. С к е д л ь обговорював справи черно
вецкого університету.

Пос. Б а т а л і я  зазначуч, що накладане 
нових тягарів на населене збільшилоб висилене. 
Домагає ся отже розбуджене промислу і упра- 
вильненя нафтового промислу і виконана закона 
про будову водних каналів.

По промові майже тригодинній ґенер. бесід
ника проти н. Д а ш и н ь с к о г о  відрочено за- 
сїданє до нинішнього дня.

З ір оси м о б ід н о б и т и  п е р е д п л а т у .

Н о в и н к и .
—  Календар. В и я т н и ц ю: руско-кат.: Бар

толомея і Варвари; римо-кат.: Івана Хр. — 
В с у б о т у :  руско-кат.: Онуфрия; римо-кат.: 
Вільгельма.

—  Сьвяточна академія в честь Б. Грінченка. Тер- 
нопільскі Русини обходили в неділю 12. с. м. 
сумне торжество в Чзсть Бориса Грінченка. 
Простора саля «Міщаньского Брацтва< заповни
ла ся переважно місцевою публикою. Др. Ізидор 
Голубович виголосив вступну промову, в якій 
зазначив, що сьвято Бориса Грінченка, хотяй 
призначене для жалібного пошанована памяти 
помершого, є рівночасно триюмфом нашої нацио
нально!' ідеї длятого, бо ідеали, які проповідують 
великі духи народу, живуть вічно і провадять 
людскість до поступу, розбуджують в серцях 
найкрасших одиниць охоту до праці на користь 
свого люду. Опісля переповіз бесідник жите Бо
риса Грінченка і его літературну діяльність, за- 
значуючи при тій останній незвичайну еї ріжно 
родність і плодовитість. На оцінку літературної 
дїяльности Бориса Грінченка не надійшов ще 
час — всеж піднести належить три цїхи харак
теристичні, які відзначують его особу і письмен
ність та громадяньску діяльність. А се безконе
чна любов до свого народу, яка спонукує Бори
са Грінченка до невсипучої, літературної і гро- 
мадяньскої . дїяльности, безмежна віра в поступ 
і будучність україньского народа, яка не дає 
Грінченкови упасти під тягаром тяжких житє- 
вих обставин, а вкінци велика працьовитість, 
яка зазначує ся літературними творами на всіх 
областях, та громадяньскою дїяльностию над 
культурним і економічним двигненєм нашого 
народа. Вкінци зазначив бесідник, що вправді 
Борис Грінченко не був таким ґенїем, який би 
людскість трунув на нові шляхи, але безперечно 
був він „добрим і великим духом свого наро
ду", якому остане на довгі літа сьвіточом і най
ліпшим учителем. Длятого україньска суспіль
ність повинна в его сліди вступати. По промові 
слідували відтак продукциї „Терноііільского Бо
нна", хору учеників україньскої ґімназиї, гра на 
фортепянї п и Заячківскої і деклямация пана 
Гафтковича.

— Україньско-руский клюб, а італїйский правни
чий ВИДІЛ. З Відня доносять: Онодї відбув бар. 
Бінерт конференцию з головою укр. клюб у 
д-ром К. Левицким і референтом унїв. справи 
д-ром Ол. Колесою. Президент міністрів просив, 
щоб укр. клюб не робив перепон справі засно
вана італїиского правничого виділу. З а  те жа
дали рускі посли безпроволочного полагоджена 
нашого університету. Бар. Бінерт обіцяв приспі- 
шити конференцию в львівскій унїверситетскій 
справі. Свого становища в справі італїйского ф а
культету клюб ще не порішив.

—  Шпіонажа росийс. консулату у Львові. Одна 
з часописий доносить: Сими днями заступник 
росийского консула Ольфельрев иійшов в своя- 
си до своєї матушки слідом Пустошкіна. До его 
уступлена причинило ся намісництво, бо викри
то, що Ольфельрієв замість підписувати паш- 
порти, займав ся ширенем москвофільства в Га
личині. Він удержував зносини з фракциею Ду- 
дикевича і став православним місіонаром серед 

•селян в Галичині, а навіть переписка одного з 
арештованих шпігунів переходила через его ру
ки. Сей скандал викрила гіолїция, і Ольфельрієв 
мусів уступити.

—  Філію „Сїльского Господаря" заложено оно- 
. дї в Миколаєві н. Дн., а головою виділу філії

вибрано о. радника Олександра Юрика, нароха 
Дроговижа.

—  Напад на кацапів. Буковиньскі москвичі 
скликали на второк но Зелених сьвятах „вели
кій съ'Ьздъ мужей довйрія" до салі «Гармонії» 
в румуньскім «Народнім домі< в Чернівцях. По 
зборах відбувала ся там забава москвичів і Ру
мунів, які дихають такою самою ненавистию 
до Русинів, що кацапи. Підчас найліпшої забави 
впало до салі кількадесять руских академиків і 
обкидали гостий фляшками чорнила і гни
лими яйцями. На салі настав перепо
лох. Гості утікали вікнами і кликали на поли
цию. Полїция арештувала кількох студентів. Як 
пишуть черновецкі нїмецкі часописи, напад був 
уплянований на посла Маркова, але Марков ви
їхав перед „пласаніем" до Відня.

—  Зїзд москвичів в Чернівцях Нїмецкі часопи
си черновецкі поміщують комунїкат про наради 
„съ’Ьзд-у мужей довйрія" в Чернівцях дня 21. 
с. м. Комунїкат подає число учасників на 800 
(редактори комунїкату не жалували „нуль"). По 
рефераті екс-сьвященика пос. Маркова ухвалено 
„глубокое презрініе" пос.Н. Василькови і митро
политі ґр. Шептицкому, а правосл. митрополиті 
Рептї висказано недовірє за Богатирца та загро- 
жено переходом під власть білокерничного ми
трополита старовірців, если на визначні стано
вища православної бук. церкви дістануть ся У- 
країнцї (Jungruthenen). Запротестовано також 
проти заложена україньского університету не 
тілько у Львові, але взагалі в цілій Австриї, а 
жадано „безусловного” заведеня росийскої 
мови в письмі і слові у всіх школах, при
значених fu r das russiche Volk (на Камчатці!) 
По вічу удала ся до президента краю депутация 
і вручила ему мемориял з тими резолюциями. 
Під будинком президента краю почали кацапи 
співати росийскі пісні, аж полїция заткала їм 
губи, арештуючи попа Василя Велегорского і 
трох академиків, яких мала передати судови.

—  В Товстім, скалатского повіта, посьвячено 
дня 12. с. м. з великим торжеством прапор мі
сцевого >Сокола». По полудни був фестин. На 
сей сокільский обфід прибули всі дооколичні 
»Соколи« і «Січи» і виконали вправи під прово
дом пр< ф. Дигдалевича, начальника Тернопіль- 
ского «Сокола».

—  З Чортківщини. При виборах до пов. ради в 
Чорткові, які відбули ся дня 17. червця с. р. 
увійшли до ради з Русинів отсї члени: др. Ант. 
Горбачевский, адвокат в Чорткові, судия Евста- 
хій Юрчиньский, о. Михайло Медвецкий, о. Пе
тро Павлюк, Павло Дражньовский, Петро Ясїнь- 
чук, Гр. Голяк, Семен Голодриґа, Амброзий Па- 
холків, Михайло Боднарчук, Семань Борній і 
Иосиф Колодій — всіх разом 12 членів.

—  В V. ґімназиї у Львові відбув ся іспит зрі- 
лости ВІД 1 3 . ДО 21. -C. м. під проводом дирек. 
д р а  Сьмялка. З  Русинів здали: Артимовский Во
лодимир, Борсук Стефан, Довбенко Олександер, 
Германовский Дионизий, Мотлюк Роман, Одинець 
Петро і Павлів Стефан. Одного репробовано на 
пів року.

—  Наукова виправа зі Львова до Азиї. Загра- 
ничні капіталісти запросили львівских ґеольоґів 
до переведеня розлїдів на мінеральних областях 
коло Владивостока на північ від заливу св. Оль
ги. В тій цїли з початком лиііця виїздять туда 
проф. Дунїковский, проф. Ромер, проф. Токар
ский і др. Новак. По скінченю тих розслїдів 
проф. Дунїковский і Ромер поїдуть до Япанїї а 
відтак в гори Гімаляя, а проф. Токарский і Но
вак на остров Сахалін, а відтак над Байкал, де 
будуть займати ся дальшими ґеольоґічними 
студиями.

— Жертви туристики. З  Парижа доносять про 
везвичайно траґічну пригоду двох мандрівників 
в горах -Дельфінату. Минулої неділі вибрав ся 
з Ґренобль турист Алїман з завзятою туристкою 
Баронат в сусідні гори. Від того часу вість про 
них загинула. Догадувано ся, що в дорозі стрі- 
тило їх нещастє. Альпейский клюб з Ґренобль 
зорганізував зараз при помочи баталїона стріль
ців дві ратупкові виправи. По сімох годинах шу- 
каня найдено минулого четверга обоїх туристів 
на зломі гори над річкою. Алїман вже не жив, 
а п-ї Баронат була майже конаюча. Приведена 
до сьвідомости оповіла, що обоє зсунули ся під
час густої мраки в глубоку пропасть і задержа
ли ся на зломі скали над річкою, яка плила в 
глубинї. Підчас тої нещасної пригоди Алїман 
зломав ногу в коліні, а она не могла єму навіть 
помочи, бо страшно обдерла собі обі руки о 
скалу. Помочи нізвідки не надїяли ся, бо тими 
вертепами ніхто не переходить. Алїман написав 
був на своїм капелюсі, де належить їх шукати і 
кинув капелюх до ріки, думаючи,, що хтось ви
ловить пливучий капелюх. З упливу крови і з го
лоду Алїман помер четвертого дня. Єго трупа і 
покріалену на силах п-ю Баройат спроваджено 
до Ґренобль. — Вандрівничий спорт є приємний 
для дужих людий, але, як показують численні 
нещастя, треба притім мати розум і не лізти 
там, де можна голову скрутити.

—  Дрібні вісти. В Дятьківцях коло Коломиї у- 
пав з ровера укінчений студент техніки Кази
мир Сас Козловский і погиб на місця. — При

ул. Карній у Львові вломали ся вчера в ночи 
злодії до мешканя Льва Гірша і украли ріжві 
дорогоцінні річи, вартости 1.000 К .

Оповістки.

—  Монастир СС. Василиянок у Львові подає до 
відома, що в біжучім році набув дві двоповер
хові каменицї в дуже гиґієнїчнім положеню (по
біч ґімназияльного будинку) на інститут, тому 
може в нїм cero року більше число учениць 
знайти вигідне, відповідне новійшим вимогам 
поміщене. Однак закуплені доми є доси винай- 
няті. Щоби приладити вигідна поміщене, потре
бує заряд знати і то досить вчасно бодай в 
приближеню число дїтий (бо в міру того опоро
жнить льокаль). Тому звертаєсь до Впв. родичів, 
котрі числять на поміщене дїтий в інституті, 
щоби найдальше до першої половини ферий 
шкільних зголосили ся до заряду монастиря при 
ул. Зиблїкевича ч. 24.

—  Гончарска школа в Коломиї розписує конкурс 
на принятє учеників. Услівя: укінчений 13 літ 
житя і укінчена народна школа. Поданя, заосмо- 
трені в метрику і останнє шкільне сьвідоцтво 
треба вносити до дирекциї краєвої гончарскої 
школи в Коломиї. При школі є бурса, де бі- 
днїйші замісцеві ученики можуть за невелику 
оплату одержати ціле удержанє.

—  ІМОНОВачя. Намісник іменував повітовими 
комісарями концепістів намісництва: Виті вта бар. 
Ґостковского, Тадея Малиновского, Емилїяна 
Кульчицкого, Мечисл. Урановича і Стан. Мари- 
новского; переніс комісари Кар. Новаковского зі 
Стрия до Яворова, практикантів Кар. Мора зі 
Львова до Стрия і Юр. Панейка зі Львова до 
Ясла.

Посмертні оповістки.
— 0. ЙОСИФ Лїсковацкий, парох в Сосницї, пе- 

ремиско-загородского деканата, наділений кри- 
лошаньскими відзнаками і золотим хрестом за- 
елуги, упокоїв ся дня 18. червця в 70. році житя, 
а в 40. р. сьвященьства. В. є. п !

—  Филипина з Гір дів Сїркова, вдова по пароху, 
декані і соймовім послі, упокоїла ся у Львові 
дня 22. с. м. в 72. році житя. В. і. п.!

Наука, штука і література.

—  З церковної штуки У вікні львівскої «До- 
стави» виставлено знов замітний образ касти п. 
Куриласа, представляючий «состраданє Пресв. 
Богородиці». Нема тут порожного шабльону про
шивана серця мечами, котре у деяких західних 
малярів має заступити вже цілу суть чутя, а 
весь траґізм і біль виражений в лици Богоматери 
і в конфіґурапиї осіб. Вираз лиця Матери Божої 
прямо зворушаючий, так, що викликує вражінє
не лиш у віруючого, але й всякого відчуваючо- » 
го чоловіка. Мертве тіло Ісуса, овинене в поло
вині простиралом, спочиває на колінах Матери, 
котра одним кінцем простирала отирає рани на 
голові, і начеб хотіла голову свого Сина пригор
нути до зболілої груди і уцїлувати Єго руки, та 
не находить вже сили до того. Сей твір буде 
належати до лучших праць п. Курисала, а при
значений він до церкви в 'Горках (коло Сокаля), 
куди перевезуть єго по кількох днях. — С.

— Театральна бібліотека. В Київі вийшли з 
друку книжки 3. та 4. „Театральної Бібліотеки.
В книжці 3-ій уміщено в україньскім перекладі 
Н. Лїсковецкого драму жидівского письменника 
Якова Гордіна: „Сатана". В книжці 4-ій містить 
ся невеличкий жарт на 1 дію жидів-кого пи
сьменника Шолом-Алейхема: „Мазель Тов“ (Ал- 
терове сватане), в перекладі Ш. Полонера. Сими 
днями вийде книжка 5 з пєсою Якова Гордіна 
— „Миреле Ефрос", в перекладі Ш. Полонера. 
Друкує ся книжка 6. та 7. В шестій книжці бу
де драма Я. Гордіна: „Кохане і смерть", а в 
7-ій жидівска історична драма (на 5 дій) Отона 
Людвіга: „Макоаеї". До друку готують ся нові 
комедиї, жарти, драми оригінальні і перекладні 
(чи всі з жидівского житя? — Ред.).

Памяти Б. Грінченка.
(Дальше).

Тепер, над незарослою ще могилою, рано 
ще спинятись докладно над істориєю житя не- 
біщикв та над єго — с-ьміливо пишу се — істо
ричної ваги заслугами перед рідним краєм. Се 
певне буде зроблено згодом, як затихнуть пер
ші жалі з приводу великої нашої национально! 
втрати. Тут хотілось би мені тільки хоч загаль
ними рисами накидати той образ, що зявляєть 
ся перед нами сполученим з імям Грінченка, — 
образ не так письменника, працьовника невтом-



ного та  непохитного борця за  добро рідного 
краю , як  образ лю дини, щ о великою  мірою  об- 
дарован я була своєрідними рисам и дуж ої, міцної, 
оригінальної індивідуальности. Н ебіж чик справді 
ви зн ачав  ся рисами тої індивідуальности, яку  
м ож на злом ити, але нагнути, схилити силоміць 
і не думайте; тої ідивідуальности, щ о своєю  не- 
злом ностию , ненохитностю , негармонїйностию  
між  теориєю  і практикою , м іж  словом та  ділом, 
баж аними та  вчинкам и творить ж и тє  кругом 
себе і самі обставини нахи ляє своєю  зелїзною  
волею . Ми зар аз побачимо, що Грінченко справ
д і таки  їх нахиляв і тим  розпускав коло себе 
паруси того сяєва, яки м  було оточене єго ім я 
серед ш ироких кругів україньского грома- 
дяньства.

П опереду прохаю  читача звернути увагу на 
дві біограф ічні дати. Р . 1880-го, на 17-гій весні 
свого віку Грінченко вступає до ж и тя сьвідомим 
робітником, м аю чи за  собою всі єї науки — 
к ільк а  кляс  реальної ш коли. І р. 1910-го відхо
дить від ж и тя, зробивш ись баж аним  членом  ба
гатьох наукових інституций та  співробітником 
усяких наукових видань, — одно слово, ученим, 
якого праці залю бки друкувала росийска А каде
м ія Наук. «Недоучка* — згорда сказалиб  ди- 
пльомовані нездари, довідавш ись про оф іцияль- 
ну з наукового погляду квалїф ікаци ю  небіж чика, 
але треба було поговорити з сим «недоучкою*, 
треба тільки поглянути на єго єдину в своїм 
родї бібліотеку, треба оцінити, як  усе те здобу
валось, щоб з пошаною схилити голову перед 
сею лю диною  >без осьвіти*. Все, щ о придбав 
Грінченко, —  ш ирокий сьвітогляд, академ ічне 
знане з усяких сф ер  науки, знане чуж их мов і 
т. и. — він придбав сам, власним и силам и; — 
м иж  знаємо, з чим випхнула єго в сьвіт офі- 
цияльна ш кола... Скаж уть, що се зви чай н а в 
Р осиї доля визначних лю дий, бо не хто, як  »не- 
доучки« — Белїньский, М ихайловский та  инші 
— вели за  собою гром адяньство, Лудили думку 
й проказували їй нові ш ляхи. Але навіть серед 
таких лю дий Грінченко був виїмком, коли зв а 
ж и ти  на ті виклю чно тяж к і та  неприятливі у- 
мови, серед яких єму доводилось провадити 
свою  боротьбу за  знане. А дж е не забувайм о, 
щ о м ало не цілий вік, опріч останних кількох 
років, прожив він не в якихось центрах Громад
ского та  розум ового ж и тя , а  по глухих провін- 
цияльних закутках , серед каторж ної праці наро
дного учителя, зем ского  статистика, або секре
тар я  зем скої управи, по волі чи по неволі часто 
кидаю чи навіть не нагріте м ісце, щ об ш укати 
собі нового притулку й пристановищ а. З а  таких 
обставин з  невдоченого реал їста  вийти на ви
значну наукову силу — на се треба якоїсь над- 
лю дскої сили, сполученої з неперемож ною  ж а 
добою  до знаня, зел їзної волї, надзвичайно м іц 
ної вдачі та  не аби якої талановитости. І роз
важ аю чи  вплив кож дого з сих складових еле
ментів, я  не знаю , яком у з них дати  перевагу. 
П евнїйш е буде сказати , щ о они всі поєднались 
у Грінченкови з тою  гармонїйностию , яку  так  
рідко м ож на сп іткати  серед лю дий і я к а  в гур
ті дає т і виборні натури, щ о такий  глибокий 
слід по собі звичайно лиш аю ть.

Отся гармонійність, яикінченя —  то перш а 
риса, щ о враж ала вас у Грінченкови. Возьміть 
єго найперш і поезиї, 8 яки м и  виступив він р. 
1881 на л ітературну ниву, і порівняйте хочаб до 
єго творів з  останних часів. Поступ думки й 
техніки, багатш ий арсенал образів, дозрілість ви 
безперечно завваж и те, але і з сих останних 
праць, і з тамтих хлопячих вірш ів на вас одна
ково виразити ме обли чя цілої, гармонійної, пев
ної себе лю дини. Р ідко  хто  м ож е прикласти до 
себе з  таким  правом чудові слова: „теченіе 
скончах, в-Ьру соблю дох", я к  Грінченко. Він 
справді додерж ав віри своєї. С ам отуж ки здобув
ши її на цілу ш ирочінь і красу, він її чисту, 
без ж адної плями доніс цілу й до могили і тут 
так  само чисту передав наслїдникам  свого діла. 
Се м ож е найвисш е щ астє, якого годен зазн ати  
на сім сьвітї чововік.

(Д альш е буде).

І

Телеграми
> дня 33. червця.

Будапешт. Вчера прибув цїсар до Б у д а
пеш ту, нривитаний на двірци всім а міністрами 
з ґр. Куеном Гедерваром  на чолі. На двірци з і
брали ся безчисленні м аси  народа. П осадник 
міста виголосив привітну промову, на яку  мо
нарх відповів, дякую чи за  овацию . В здовж  до 
роги до зам ку  утворила ш палїр ш кільна дітвора 
в числі до 50.000. Ц їсар їхав  з двірця до зам ку 
в товаристві ґр. Куен Гедерваріого.

Краків. На похорон б. м іністра М адейского 
прибули до К ракова: О хмайстер двора ґр. Холо- 
нєвский яко заступник ц ісаря, м інїстер нросьвіти 
Ш тір ґк  і м інїстер Дулємба.

Тижневий звіт

Торговельної і промислової палати
про ціни зб іж а і продуктів у Львові 

від 13. до 19. червця 1910:

П ш ениця •
Ж и то
Я чмінь броварняний 
Я чм ’нь на паш у • 
Овес . . . .  
К укурудза 
Г речка
Горох до вареня • 
Горох на пашу 
Бобик
Коню ш ина червона 
Коню ш ина біла 
Коню ш ина ш ведска 
Т им отка •
Р іпак зимовий 
Н аеїнє конопл.
Х м іль  стар и й  
Х міль новий •

за  50 клґ.
• 9.80— 1000  К
• 6-60— 6 8 0  К
• 6 - 0 0 -  7 00  К
• 6-30— 6 5 0  К
• 7-00—  7-30 К
• 0 0 0 -  0 00 К
• 0 00— 0-00 К
• 12 00— 13-00 К
• 6 95— 7 15 К
• 7-00— 7-25 К
• 65-00— 75 00 К 
. 70 00— 88 00 К
• 7 5 0 0 —8 5 0 0  К
• 22 00—25 00 К
• 10-75— 11 00 К
• 0 0 -0 0 -0 0  00 К
• 135 00— 160 0 К
• 120 -00 -150-0  К

Пошукую більшої скіль-
ЇГ П Р Т Т Т  М Я Р 1 Я  десерового, найліпш ої 
r t W i - L L  якости на річну умову.
С. ІІІнарх (S. S ch n arch ) Львів, пасаж  М іколяш а.
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♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦  
♦  ♦  ♦  
♦ R I / l / l R  £  уже отворена для П. Т. Го- ♦  
ф О І / І / І Л  “ " £  стий до винайму з ком- ф

.ОЛЬГА і і ї  плєтним умебльованєм. по-♦
Ф ,,М /1 Ы 1  ГЛ ф стелию  і цілим утриманєм  ♦  
£  == В =  ф по як  найприступнїйш их £
♦  КЛІМАТИЧНІЙ ♦  цінах. —  Управу в м ісци ♦  
Ф МІСЦЕВОСТИ ♦  віддано в енерґічні і до- ф
♦  Т її V Л ГР 1 Ті П ТІ ♦  сьвідчені РУКИ оссби> котРа ♦
ф 1 J І  К А 1) II II ♦  д а є  ПОВНУ гарантию  заспо- ♦  
Ф ф коєня хочби найвибаливій- £
Ф під зарядом ♦  ш их вимог зі сторони П. Т. £

♦  Г о с т и й .---------- - --------------:

♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Др. Богдан Барвіньский:
Зїзд галицкого князя Данила з угорским ко- 

іолем Белею IV. в Прешбурзї 1250 р. Історично- 
критична аналїза . Львів 1901. 16° ст. 18. — Ціна 
50 сот.

Прешбурський зїзд в справі спадщини по 
Бабенберґах. (Причинок до істориї великого ав 
стрийского безкоролївя). Львів 1903. 8° ст. 27.— 
Ціна ЗО с.

Жиґимонт Кейстутович, великий князь Литов- 
ско-руский. Історична м овоґраф ія. Ж о в к в а  1905. 
8° ст. Х 1У + 170 . - -  Ц іна 2 К.

Z yg m u n t K ie jstutow icz, książę  s ta rodub- 
sk i. Львів 1906. 8° ст. 28. —  Ц іна 50 с.

Bogurodzicza dzew icza а історичні висновки 
Д pa Щурата. (В інтересі історичної правди). Львів 
1906. м ал а  8° ст. 41. —  Ц іна 20 с.

Історичні причинки. Р озвідки , з а м іт к и 'і  ма 
тери яли  до істориї України-Руси. І. Ж о в к в а  1908 
мал. 8° ст. 170. — Ц іна 2 К.

Історичний розвиток імени україньско-руского 
народу. Львів, мал. 8° ст. 41. Ц іна 40 с.

P ieczęcie  k s ią ż ą t h a lick o -w ło d z im iersk ich  z 
p ie rw sze j рої. X IV . w. К раків 1909. мал. 8° ст. 
22. Ц іна 40 с.

P ieczęc ie  bo jarów  h a licko  w ło d im ie rsk ich  z 
p ie rw , połow y X IV . w . —  вел. 8° ст. 4. Львів 
Ц іна 5 сот.

Д істати можна в книгарні Наук. Тов. ім. 
Ш евчен ка у Львові, Ринок Ю.

Эля прикрашена
комнат і Читалень!

ТАРАС ШЕВЧЕНКО в домовині і 
МОГИЛА ШЕВЧЕНКА над Днїпром

Картини С л а с т ь о н а  виконані в 
артист, інституті А нґерера у Відні у ве
личині 24-|-30 cm . мож на набути в кни
гарні Наукового Т овариства ім. Ш евченка 
у Львові, Ринок ч. 10; за  80 сотиків без 
пересилки, з а  1 К з пересилкою  (franco). 
П рибуток з ровпродаж и ж ертвував ради. 
Ол. Барвіньский на пам ятник Т. Ш ев- 
ченкови в Київі.

ІНТЕЛІГЕНТНА ПАННОЧКА ВІВ з  ЧЕХ,
пянїстка, ш укає м ісця до старш их д їтий в 

рускім  інтелїґентнім  домі на час вакаций. Може 
уділяти м узики  і нїмецкої та  ф ранцускої мови. 
Зголош ен я просить ся надіслати до Р едакци ї, 
котра подасть близш і інформациї.

„Зхїсшер”
у Львові, уд. Руска ч. 2о. . 

Тєлєфон ч. 788.

Зїїобаристбо бзаімкого кредиту

ІИ  
гИ 

&

Ж

№

ж

засноване при Товаристві взаїмних обез- 
печень „Д ністер" в р. 1895 на підставі 

закон а о стовариш енях з р. 1873.
Одвічальність членів обмежена до 

подвійної висоти уділу.
Цїлею  Т овариства є удїлюванє кре

диту своїм членам р ільникам  обезпече- 
ним в „Дністрі" від більше літ.

Проценти від вкладок 4°/», без по- 
трученя податку рентового.

Вкладки приймає і виплачує Каса 
Д ирекциї Товариства в годинах урядо
вих, від 8. до 2. год. в полуднє.'

Конто в Щ адницї почтовій ч. 35.527.
Конто ж ирове в банку австро-угор. 

Вкладки щадничі К 3,721.268-— 
Удїли членьскі К 284-195-— 
Позички уділені К  3,471-478-—  

Канцеляриї Товариства отворені перед полуднем.

Розклад зелїзничих поїздів
важ ний від 1. м а я  1910.

До Львова
приходять 3 рано перед

пол.
по

пол. вечер " 1 
ночи І

К ракова 5 50 8 5Ь 130 545 10 05
К ракова 7-27 10 10 1-15 Б 8 4 0 2 3 0
Тарнова — — 1-05 — —
Підволочиск 7.20 1200 Ї2-І5 5-40 10 30
Черновець 8-05 — 205 553 9-30
Черновець 6-35 12 20

5-45Станиславова — — — —
Коломиї. — 10.21 — — —
Ходорова 5-15 Г

11-45Стрия 7-28 4’25 7-41 1102
Стрия

800 9-58
10-19Д

Самбора 2-00 — 900
Рави рускої
Яворова

732
815

1200
500

8-00 —

Врухович 732 105 Л 1-53 3 800 9 25 3
Брухович 7-49 К 1-20 4-10 3 3-26К —
Підгаєць — 1Г15 — —

1210Bvнник —
Янова 8-15 1-ю к 500 9 26 К 10 07К
Любіяя 800 9-38 2-00 900 11'ІОР

На Підзамче з:
Підволочиск 7-01 11-40 2 0 0 5-17 1013
Бродів 7-01 — 2 0 0 5*17 10-12
Підгаєць — 1054 — 9 44 —
Винник 7-26 — — 6 29 11.55А

На Личаків з:
Підгаєць — 10-33 — 9-28 —
Винник 7-Ю — 613 1Г39А

Зі Львова рано перед по в
відходять до пол. полуд вечер ночи

Кракова 3-55 8-25 345 6 5 5 11.15
Кракова 6 04 8.10 355 7-45 1245
Кракова — , — 2 4 5 6-04 —
Мшани — — з-зо 5' 41 —
Підволочиск 620 10 40 2 16 8-Ю 11.10
Черновець 6-Ю 9-35 — — 1036
Черновець — 910 223 — 2-50
Станиславова — — 2-52 — —
Коломиї — — — 5-59 —
Ходорова — — — 823 В —
Стрия 730 10-15 1-45 6 50 11-25
Самбора 600 9 05 3'4О — 10-40
Гави рускої 734 2-30 7-Ю 11-353
Яворова 8-20 — 6-30 —
Брухович 6-13 10-06Л 2 35 3 838  3 11-353
Брухович 7-34 12-25 3 4-24 3 710
Підгаєць 5 58 616
Янова 8-20 10-20К 135 Н 3-35 6-39 К
Любіня 6-С0 905 2 1 5 Р 340 10-40

3 Підзамча до:
Підволочиск 6-35 11-00 2-31 833 11-32
Бродів
Підгаєць
Винник

6-35 11-00 2 31 8-33 —
6-12

1-30
6-30

1Г35А
3 Личакова до:

Піїгаєць
Ви нник

6-31
1-49

650
10-54

ЗАМІТКА: Поспішні поїзде печатані товстим дру
гом. — *1 Лише в недїлї.

А — лише в середи і суботи. — Б — від 1.; ,6 до 
30/9 щоденно; В =  вден ь перед кождою неділею і сьвя- 
тами обох обрядів. — Г «= в день по кождій недїлї і 
сьвятї обох о бряд ів .— Д =  від 19/6. до 11|9. в недїлї і 
рим -кат. сьвята. — 3 — від 16 . до 30/9. щоденно. — 
К =  від 1'5. до 30/9. щоденно. — Л — від 1,6 до 31|8 
щоденно — Н —  від 1/5. до 11/9. в недїлї і рим. кат. 
сьвята. — Р =  від 15/5. до 11/9. в недїлї і рим. кат. 
сьвята.

Видає і відповідає за редакцию Семен Ґорук З  друкарні В. А. Ш ийковського.


